
POZVÁNKA
Pánové a dámy, tátové i mámy, děcka všecka, babičky i dědové, tety a strýcové:

přijďte se nechat okouzlit májem na společensko-prodejní miniveletrh

MÁJOVÉ OKOUZLENÍ
od 9.00 do 18.00 hodin v sobotu 1. května 2010

do Kulturního domu v Čelákovicích
vstupné: 50,- Kč

děti mají vstup  ZDARMA

Čeká vás rozmanitá a bohatá nabídka služeb, možnost zakoupení zajímavých výrobků, pro každého něco – připraven bude dětský program a koutek s trampolínou, spousta atraktivního zboží pro ženy i muže a nebudou chybět 
kulinářské dobroty.

Na podiu proběhne v dopoledním (od 10.00 hodin) a odpoledním (od 14.00 hodin) čase lákavý doprovodný program, ve kterém se můžete těšit na:

Módní přehlídku džínových trendů firmy GASOLINA JEANS
Kadeřnickou show účastníka mezinárodních kadeřnických soutěží „Czech and Slovak Hairdressing Awards 2008 
a 2009“, pana Martina ŽIFČÁKA
Ukázky líčení kosmetickými produkty společnosti Mary Kay vizážistkou  ze Studia MJ
Představení aktuálních novinek v péči o nohy i ruce se skleněnými pilníky Glasscare společnosti  AMIRRO s.r.o. 
Přednášku pořádající společnosti OKOUZLUJÍCÍ ŽENA s.r.o. na téma „Po čem ženy touží a proč sledují televiz-
ní seriály“
Nabídku  zdraví prospěšných a k relaxaci doporučovaných masážních terapií pana Miloše JIROUŠKA se zaměře-
ním na anticelulitidové masáže s ozonovým zábalem
Zajímavosti o čajích ze Srí Lanky nabízených firmou MIX – TEE velkoobchod čajů s.r.o.
Šperky z drahých kamenů pro krásu těla i duše značky HelenArt
Minipřehlídku dětských plovacích vestiček na téma „Plavání je hra“ společnosti KONFIDENCE

Rychlou „Školu vaření“ s výrobky společnosti TUPPERWARE
Zážitkovou agenturu AVENTURE s její nabídkou „Zážitků, které si opravdu užijete“ 
Představení revolučního přístroje na bázi ultrazvukové liposukce, který umožňuje být „Štíhlá bez námahy“ s fir-
mou VITAL RELAX
Aktuální modely automobilů značky SUZUKI,  které  představí autorizovaný dealer společnost TERS s.r.o. – při-
praveny  budou balonky pro děti, drobné upomínkové předměty pro ženy a pro muže možnost domluvení zku-
šebních jízd
Bohatý doprovodný program s překvapením pro děti , včetně oblíbeného malování na obličej, který zajistí ma-
teřská škola LUMPÍK a teta SÍMA
Vesele pomalované děti rodičům na památku na místě zvěční profesionální fotograf pan Marian SEDLÁČEK
Příjemné zpestření prostřednictvím písniček v podání mladé talentované zpěvačky, slečny  Markéty MICKOVÉ

!! SOUTĚŽ !!
V soutěži jsou pro všechny návštěvníky miniveletrhu připraveny tyto atraktivní výhry:

„Tandemový paragliding let“ (do soutěže věnovala agentura AVENTURA) – specialita pro muže
„Ultrazvuková liposukce“ – 50 minut ultrazvuková liposukce, 30 minut  lázeňský přístroj, 30 minut lymfoošetření (do soutěže věnovala firma VITAL RELAX) – specialita pro ženy

„Den plný her“ – na zkoušku v mateřské školce (do soutěže věnovala mateřská škola LUMPÍK) – specialita pro děti

!!! EXTRA BONUS !!!
Kniha „BRAVO, ŠÉFE! Zdeněk Pohlreich vaří mezinárodní kuchyni“ bude v prodeji s vlastnoručním podpisem věhlasného šéfkuchaře
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Tato pozvánka byla realizována díky fi nanční pomoci společnosti  TERS spol. s r.o., Praha 9 - Dolní Počerni-
ce, autorizovaného dealera vozů SUZUKI.

Pořádající společnost OKOUZLUJÍCÍ ŽENA s.r.o. při této akci pomáhá dětskému centru „Paprsek“ se sponzorováním prostředků na rehabili-
tační stůl pro posti žené děti . Celou akci propagačně podporují města i obce regionu Praha-východ a okolí se záměrem pomoci zde působí-

cím podnikatelským subjektům a fi rmám.
OKOUZLUJÍCÍ ŽENA s.r.o., Julia Zeyera 1166, 250 88 Čelákovice 

IČO:28532848, DIČ:CZ28532848

Upozornění OKOUZLUJÍCÍCH ŽEN s.r.o.- rozhodně nevyhazujte tuto pozvánku!! 

Pozvánka opravňuje k využití  slev od vystavovatelů akce – aktuální nabídka slev bude uveřejněna na www.okouzlujicizena.cz od 2.5.2010. 
Informace o všech zúčastěných vystavovatelích najdete na www.okouzlujicizena.cz a www.osobni-uspech.cz.
Slevy nabývají účinnosti  potvrzením této části  pozvánky OKOUZLUJÍCÍMI ŽENAMI s.r.o. přímo na miniveletrhu.

TETA SIMA

Grafi cký design, internetové aplikace, správa počítačových sítí , nejvýhodnější dodávky výpočetní techniky, operační systémy a kancelářské 
systémy zdarma.

U Studánky 276/1, Praha 7, 170 00   tel.: 606 193 312  e-mail: obchod@rmpc.cz  internet: www.rmpc.cz
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